
令和４年６月県議会定例会の結果について 

 

教育政策課  

 

１ 日 時 

６月16日（木）～７月１日（金） 16日間 

 一般質問 ６月21日（火）～24日（金） ４日間 

 委 員 会 ６月27日（月）、28日（火） ２日間 

 

２ 教育委員会関係の議案等 

(1) 令和４年度長野県一般会計補正予算案 

   ・県立学校給食費等負担軽減事業費 6,063千円  原案どおり可決 

・県立学校ＩＣＴ環境整備事業費  48,388千円  原案どおり可決 

 

(2) 条例案 

・教育長の勤務時間及び休暇等に関する条例案             原案どおり可決 

   ・長野県手数料徴収条例の一部を改正する条例案（教育職員免許法関係） 原案どおり可決 

 

(3) 令和３年度長野県一般会計補正予算の専決処分 

   ・職員給与費の減    △650,145千円  承認 

   ・事業費の確定による減 △ 70,736千円  承認 

 

(4) 専決処分 

・高等学校敷地内の事故に係る損害賠償の専決処分  報告 

・交通事故に係る損害賠償の専決処分        報告 

 

 (5) その他 

   ・令和３年度長野県一般会計予算の繰越しについて  報告 

 

３ 一般質問の概要 

  一般質問を行った29人の議員のうち17人の議員から教育委員会関係について質問があった。 

  （主な質問項目） 

  ・高校改革 再編・整備計画【三次】案について 

・休日における部活動の地域移行について 

・学校給食費による保護者負担の軽減について 

・マスク生活による子どもたちへの影響について 

・コロナ禍における学校行事や部活動等の制限について 

・教育長の勤務時間及び休暇等に関する条例案について 

・教育創造推進役について 



・県立高校における献血推進の取組について 

  ・県立学校におけるZEB化の推進について 

  ・新しい「学びの指標」の評価と今後の予定について 

 

４ 文教委員会における主な質疑について 

 (1) 主な質疑項目 

・教育長の勤務時間及び休暇等に関する条例案について 

・高校改革 再編・整備計画【三次】案について 

・県立高校におけるわいせつ事案への対応について 

・ＮＳＤ（長野県スクールデザイン）プロジェクトについて 

・特別支援学級等における適切な学びの場の提供について 

・教育創造推進役について 

・教員不足の現状と対策について 

・県立高校における新たな入学者選抜制度について 

・外国籍児童・生徒への対応について 

・教員の働き方改革について 

 

(2) 主な議論の内容 

  教育長の勤務時間及び休暇等に関する条例案について、実効性ある条例とするための取組について説明

を求められ、教育委員会からは、教育長の勤務時間を把握し、その上で心身の健康管理や業務の負担軽減

に取り組んでいくと説明した。文教委員からは、今後の文教委員会において、その取組成果をしっかり確

認していくとの意見が出された。 

また、教育委員会から、県立高校の再編・整備計画【三次】案について説明し、文教委員からは、地

域の方々には高校に対する様々な思いがあることから、丁寧な説明や、周知方法の工夫等を求める意見

が出された。 

このほか、教職員の非違行為の根絶に向けた更なる取組の強化や、新しい学びを支える学習空間整備

をテーマとした長野県スクールデザインプロジェクト、特別支援学級等に在籍する児童生徒への適切な

学びの場のあり方などについても、様々な意見が出された。 


